

ТУБЕРКУЛЕЗ

— ОДНО ИЗ ДРЕВНИХ И РАСПРОСТРАНЕННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ. ЭТО ПОДТВЕРЖДАЮТ ОБНАРУЖЕННЫЕ ПРИ РАСКОПКАХ ТУБЕРКУЛЕЗНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В КОСТНЫХ ОСТАНКАХ ЛЮДЕЙ КАМЕННОГО ВЕКА.

В МУМИФИЦИРОВАННЫХ ТРУПАХ ДРЕВНИХ ЕГИПΤЯН ПЕРУАНЦЕВ ОБНАРУЖЕНЫ ПРИЗНАКИ ПОРАЖЕНИЯ ТУБЕРКУЛЕЗОМ СУСТАВОВ И КОСТЕЙ.



Войны, голод, экономические кризисы, безработица – вызывают рост заболеваемости и смертности от туберкулеза.

Риск заболеть туберкулезом остается высоким. Здоровые люди не должны считать, что туберкулез – это не их проблема.

Туберкулез – это проблема всего общества, поэтому остановить его распространение можно только тогда, когда каждый человек будет хорошо знать и применять свои знания по профилактике туберкулеза в повседневной жизни.

